

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

V-ї сесії (IV засідання) Бережанської міської ради від 10 серпня 2016 р.

	Музичка Володимир Ярославич	Адамів Степан Станіславович	Бич Василь Володимирович	Бронівський Василь Орестович	Булка Андрій Михайлович	Валов Олег Володимирович	Величко Сергій Михайлович	Венгур Олег Любомирович	Вридик Василь Романович	Гончар Петро Васильович	Грабар Роман Михайлович	Гунчак Ірина Романівна	Костів Ярослав Іванович	Кухарук Степан Богданович	Лауруко Катерина Миколаївна	Лещини Галина Володимирівна	Мартиншин Михайло Васильович	Медвідь Володимир Іванович	Мехашик Роман Іванович	Музичка Іванна Євгенівна	Равська Мар'яна Володимирівна	Релета Марія Федорівна	Романишин Богдана Євгенівна	Самуляк Василь Федорович	Синишин Ігор Іванович	Хомецький Михайло Семенович	Черасова Валентина Георгіївна	Результати голосування	
Про затвердження порядку денного за основу і в цілому.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-5	Прийнято	
Про внесення змін до міського бюджету на 2016 рік.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за I півріччя 2016 року.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про звіт щодо витрачання коштів резервного фонду.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про затвердження договору про міжбюджетний трансфер на 2016 рік.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про звільнення від батьківської плати.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	

	Музичка Володимир Ярославич	Адамів Степан Станіславич	Бич Василь Володимирович	Бронівський Василь Орестович	Булка Андрій Михайлович	Валов Олег Володимирович	Величко Сергій Михайлович	Венчур Олег Любомирович	Вридик Василь Романович	Гончар Петро Васильович	Грабар Роман Михайлович	Гунчак Ірина Романівна	Костів Ярослав Іванович	Куцарук Степан Богданович	Лазурко Катерина Миколаївна	Лещини Галина Володимирівна	Мартишин Михайло Васильович	Медвіль Володимир Іванович	Механік Роман Іванович	Музичка Іванна Євгенівна	Раківська Мар'яна Володимирівна	Репета Марія Федорівна	Романишин Богдана Євгенівна	Самуляк Василь Федорович	Слишшин Ігор Іванович	Хомелький Михайло Семенович	Черкасова Валентина Георгіївна	Результати голосування	
Про надання в оренду нежитлових приміщень.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про погодження надання земельних ділянок учасникам АТО.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про розгляд заяви громадян по наданню земельних ділянок під будівництво автогаражів.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про затвердження проектів із землеустрою та передачу у власність та оренду земельних ділянок.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про надання дозволу на складання технічних документів.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про продовження терміну дії рішення про надання дозволу на складання проекту землеустрою.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про надання в оренду земельних ділянок.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	
Про попереднє погодження місця розташування тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності.	за	за	за	за	за	відсутній	відсутній	за	за	за	утримався	за	за	за	за	за	за	за	відсутній	за	за	за	за	за	за	за	за-22, проти-0, утрималося-1, не голосувало-0, відсутні-4	Прийнято	

Музичка Володимир Ярославич	за
Адамів Степан Станіславович	за
Бич Василь Володимирович	за
Броновський Василь Орестович	за
Булка Андрій Михайлович	за
Валов Олег Володимирович	відсутній
Величко Сергій Михайлович	відсутній
Венчур Олег Леобомирович	за
Вридник Василь Романович	за
Гончар Петро Васильович	за
Грабар Роман Михайлович	за
Гунчак Ірина Романівна	за
Костів Ярослав Іванович	проти
Кухарук Степан Богданович	за
Лазурко Катерина Миколоївна	за
Лещини Галина Володимирівна	за
Мартишин Михайло Васильович	за
Медвіль Володимир Іванович	за
Механік Роман Іванович	відсутній
Музичка Іванна Євгенівна	за
Раківська Мар'яна Володимирівна	за
Репета Марія Федорівна	за
Романшин Богдана Євгенівна	за
Самулак Василь Федорович	за
Слишин Ігор Іванович	відсутній
Хоменський Михайло Семенович	за
Черкасова Валентина Георгіївна	за
Результати голосування	
Про затвердження акту постійної комісії міської ради.	за-22, проти-1, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4
Про добровільне об'єднання територіальних громад.	за-22, проти-0, утрималося-1, не голосувало-0, відсутні-4
Про закриття 4 засідання 5 сесії Березанської міської ради	за-23, проти-0, утрималося-0, не голосувало-0, відсутні-4
	Прийнято
	Прийнято
	Прийнято

Голова комісії

Заступник лічильної комісії

Секретар

Вридник В.Р.

Гунчар І.Р.

Черкасова В.Г.